

---

## **В Кемеровской области организатору игрового зала, где незаконно проводились азартные игры, назначен судебный штраф**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 23-летней жительнице города Новокузнецка мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами женщина подозревалась в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года подозреваемая арендовала на территории Центрального района города Новокузнецка подходящее помещение, которое она оснастила игровыми автоматами. После чего рассылала потенциальным игрокам смс-сообщения с приглашением поиграть в азартные игры. О незаконной игорной деятельности стало известно сотрудникам полиции. В рамках оперативного мероприятия полицейскими в помещении проведены обыски, в ходе которых изъято 16 единиц оборудования. По результатам судебно-компьютерной экспертизы оно признано игровым. Подозреваемая со следствием сотрудничала, в содеянном раскаялась.

Судом женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 тысяч рублей.

21 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1524344>